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TRANSLATORY

m Napisz w LEX-ie program, ktory pominie w tekscie wejsciowym wszystkie identyfikatory jezyka Pascal
nie zawierajace sie w zbiorze begin end procedure. Identyfikator to cigg duzych i matych liter, cyfr oraz
znakéw podkreslenia nie zaczynajacy sie od cyfry.
Plik wejsciowy:
procedurs: begin+t+ eno.
Plik wyjsciowy:

begin+

m Napisz w LEX-ie program, ktéry pominie w tekscie wejsciowym wszystkie stowa zawierajgce
samogtoski.
Plik wejsciowy:
Ala mm kota.
Plik wyjsciowy:
mm .

m Napisz w LEX-ie program ktdry zastgpi wszystkie znaki nie bedace literami kropka.
Plik wejsciowy:

Ala ma kota 1111

Osy lubia miod 2222

3333

Plik wyjsciowy:

Ala.ma.kota.....

Osy.lubia.miod.....

m Napisz w LEX-ie program sumujacy wartosci w danym wierszu.
Plik wejsciowy:

56 7 3

3 4

2

Plik wyjsciowy:

56 7 3 Suma = 23

3 4 Suma = 7

2 Suma = 2

m W pliku wejsciowym znajdujg sie liczby catkowite ze znakiem oraz bez znaku. Nalezy podac ilos¢
liczb zapisanych w tym pliku, a kazdg liczbe dodatnig poprzedzi¢ znakiem +. Program powinien by¢ napisany w
LEX-ie.

Plik wejsciowy:

-31 4 54 6 -4 -665

(*) gwiazdkg oznaczone s3 zadania, ktdre nie sg realizowane na ¢éwiczeniach i sg przeznaczone do wykonania
jako zadania domowe.



Plik wyjsciowy:
-31 +4 +54 +6 -4 -665
Plik sklada sie z 6 liczb

m Napisz w LEX-ie program ktéry sprawdza czy cigg znajdujacy sie w pliku wejsciowym jest postaci a"b".
Wykorzystaj makro BEGIN i dwa stany.

Plik wejsciowy:

aaabbb

aabbb

Plik wyjsciowy:
aaabbb T

T

aabbb F

Napisz w LEX-ie program ktéry sprawdza czy ciag znajdujacy sie w pliku wejsciowym zawiera na
zmiane 0 i 1. Wykorzystaj makro BEGIN i dwa stany.

Plik wejsciowy:

010101

10101

1100
Plik wyjsciowy:
010101 T

T

10101 T
1100 F

Napisa¢ w YACC-u program, ktéry sprawdzi, czy plik wejSciowy zawiera napis w postaci 1+2*1+ i
jezeli tak, to wypisze "Syntax OK!!!", aw przeciwnym wypadku "Syntax Error”.
Przyktady poprawne:

111221

121

11

Przyktady niepoprawne:

1

21

12

12121

m Napisa¢ w YACC-u program, ktdry sprawdzi, czy plik wejSciowy zawiera napis w postaci 1*2+3+1*
i jezeli tak, to wypisze "Syntax OK!!!", aw przeciwnym wypadku "Syntax Error”.
Przyktady poprawne:

1231

22333

12333311

Przyktady niepoprawne:

121

131

1321

12131

(*) gwiazdkg oznaczone s3 zadania, ktdre nie sg realizowane na ¢éwiczeniach i sg przeznaczone do wykonania
jako zadania domowe.



m Majac dany przedstawiony ponizej parser napisany w LEX-ie napisa¢ w YACC-u program, ktory
sprawdzi, czy w pliku wejSciowy znajduje sie ciag cyfr, w ktérym na zmiane wystepuje cyfra parzysta i
nieparzysta, przy czym pierwsza powinna by¢ cyfra parzysta.

o

{
#include "ytab.h"

o°  oe

o0

[02468] {yylval=atoi (yytext) ;return p;}

[13579] {yylval=atoi (yytext) ;return n;}

\n ;

. {YY FATAL ("Unexpected character!!!");}
Przyktady poprawne:
21074

6

012

Przyktady niepoprawne:
1234

22

11

1

m Majac dany parser z zadania 10 napisa¢ w YACC-u program, ktéry majac dany plik ztozony z ciggu cyfr
wypisze sume wszystkich cyfr nieparzystych.

Plik wejsciowy:

017891

Plik wyjsciowy:

Suma: 18

m Majac dany parser z zadania 10 napisa¢ w YACC-u program, ktéry majgc dany plik ztozony z ciggu
cyfr wypisze czy w pliku znajduje sie wiecej cyfr parzystych, czy nieparzystych.

Plik wejsciowy:

017891

Plik wyjsciowy:

Wiecej nieparzystych

m Majac dany parser z zadania 10 napisa¢ w YACC-u program, ktéry majac dany plik ztozony z ciggu cyfr
wypisze ten cigg dodajgc nawiasy. Nawias powinien by¢ dodany przed i za kazdym podciggiem ztozonym z cyfr
nieparzystych. Mozesz zatozy¢, ze zawsze pierwszy bedzie podcigg ztozony z cyfr parzystych, a ostatni podciag
ztozony z cyfr nieparzystych.

Plik wejsciowy:

01789134609

Plik wyjsciowy:

0(17)8(913)460(9)

(*) gwiazdkg oznaczone s3 zadania, ktdre nie sg realizowane na ¢éwiczeniach i sg przeznaczone do wykonania
jako zadania domowe.



T UMEYTEN Majac dany parser z zadania 10 napisa¢ w YACC-u program, ktéry majac dany plik
ztozony z ciggu cyfr wypisze ten cigg dodajgc nawiasy. Nawias powinien by¢ dodany przed i za
kazdym podciggiem zlozonym z cyfr nieparzystych. Mozesz zatozyC, ze zawsze pierwszy bedzie
podcigg ztozony z cyfr nieparzystych, a ostatni podciag ztozony z cyfr parzystych.

Plik wejsciowy:

17891346090

Plik wyjsciowy:

(17)8(913)460(9)0

(*) gwiazdkg oznaczone s3 zadania, ktdre nie sg realizowane na ¢éwiczeniach i sg przeznaczone do wykonania
jako zadania domowe.



